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PRÊMIO ESTADUAL DE TRABALHOS DE CONCLUSÃO DE CURSO CAU/GO 2023 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO 
 
 

No dia 23 de novembro de 2023, às 11h, reuniram-se virtualmente Maria Ester de Souza, 

Gerente Geral do CAU/GO, Luciene Boaventura dos Santos, Assessora da Presidência do 

CAU/GO, e as arquitetas e urbanistas integrantes da Comissão Julgadora designadas nos 

termos da Portaria nº 50/2023: Mônica Andréa Blanco, Presidente do CAU/DF, Natália da 

Cunha Cidade, Conselheira do CAU/RJ, e Vânia Raquel Teles Loureiro, Professora da FAU/UnB, 

para análise e julgamento dos trabalhos do Prêmio Estadual de Trabalhos de Conclusão de 

Curso CAU/GO 2023, recepcionados em formato digital e devidamente codificados. 

Declarada aberta a sessão, a Gerente Geral Maria Ester iniciou os trabalhos explanando 

sobre as regras gerais acerca do Edital, revisou com as presentes os critérios de julgamento, 

relatou sobre a quantidade de trabalhos recebidos, sendo um deles desclassificado 

previamente à sessão, conforme previsto no Edital. Dando continuidade, as integrantes da 

Comissão Julgadora apresentaram seus argumentos e suas análises dos trabalhos. 

Posteriormente, atribuíram pontuação individual para cada um, segundo os critérios, 

procedendo-se então ao cálculo da média final, conforme descrito abaixo: 

 

CÓDIGO CLASSIFICAÇÃO NOTA AUTORIA IES 

QU73 1º LUGAR 9,7 Ana Beatriz Ferreira Stringhini UFG 

MB27 2º LUGAR 9,6 Fernanda Elisa Lopes Xavier PUC 

LT99 3º LUGAR 9,4 Bruna Carvalho Costa Campos PUC 

AS81 MENÇÃO HONROSA 9,0 Kleber Antônio Santana UFG 

AT06 MENÇÃO HONROSA 9,0 Cynde Thayla Aguiar Pereira Sousa PUC 

ZX15 MENÇÃO HONROSA 9,0 Júlia Ferreira da Silva UEG 

VH85 CLASSIFICADA 8,5 Karem Kristine Siqueira Sousa UniEvangelica 

EF39 CLASSIFICADA 8,5 Mylena Silva Mendes de Almeida PUC 

WK63 CLASSIFICADA 8,4 Giovanna Marins Marques UEG 

FD69 CLASSIFICADA 8,1 Gabrielly Guedes M. do Nascimento UFG 

NH98 DESCLASSIFICADA 7,6 Julia Pereira Alves Marinho UEG 

RV45 DESCLASSIFICADA 7,5 Larissa da Silva Rebouças PUC 

BE26 DESCLASSIFICADA 7,2 Nathalia Tiago dos Reis UFG 

JK70 DESCLASSIFICADO 7,0 João Pedro de Oliveira Santos UEG 

PL54 DESCLASSIFICADA --- Maria Luiza de Godoy Ferreira PUC 
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As justificativas e considerações sobre os trabalhos premiados são apontadas a seguir: 

1) O trabalho premiado em primeiro lugar, intitulado “Quintal das Cores - Uma 

Experiência de Urbanismo Tático em Goiânia”, aborda a questão de intervenção de 

urbanismo tático em espaço público. Foram realizadas ações temporárias 

participativas e de baixo custo, com pesquisa de campo aprofundada, com boa 

metodologia e resultados concretos. O trabalho é inovador como proposta para TCC e 

apresenta a experiencia executada com fotos e imagens, o que aumenta muito o valor 

da proposta de trabalho de final de curso. 

2) O trabalho do segundo colocado, intitulado “Projeto (RE) OCUPA - Manual para a 

Reocupação de Imóveis Vagos ou Subutilizados no Centro de Goiânia”, aborda tema 

extremamente pertinente e importante, tratando de reocupação de áreas 

consolidadas como uma forma de lidar com o déficit habitacional. O trabalho foi bem 

estruturado, com boa apresentação visual, e estudos de caso em diferentes quadras. 

Apresentou boa metodologia, análise e diagnóstico. Observou-se a falta de solução 

mais detalhada para o saneamento. 

3) Já o terceiro colocado, com trabalho intitulado “Casa Integra - Centro de Apoio e 

Acolhimento LGBT+”, apresenta tema pertinente, com boa justificativa e levantamento 

de dados. Demonstra um bom estudo para definição de implantação, com proposta 

em escala de quadra, solução de materialidades considerando orientação solar, 

análise de fluxos e boa incorporação do programa ao partido. 

Três trabalhos receberam menção honrosa pela relevância do tema e sensibilidade quanto 

as propostas no enfretamento das questões estudadas: 

▪ Nosso Plano, Nossa Cidade - Manual da Participação Social do Plano Diretor; 

▪ Urbanismo Tático em Goiânia - Intervenção no Centro; 

▪ Comunidade Emanuelli - Uma Oportunidade para Refletir, Intervir e Produzir uma Nova 

Paisagem Urbana. 

Outros 4 (quatro) trabalhos foram classificados, por se apresentarem com qualidade e 

conteúdo similar, mesmo avaliando os diferentes critérios de avaliação. Houve 5 (cinco) 

desclassificados, sendo 4 (quatro) devido à nota menor que 8,0 (oito) (item 3.3 do Edital) e um 

que já havia sido desclassificado na primeira etapa, devido ser orientanda de conselheira(o) 

do CAU/GO (item 4.11 do Edital).  
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Nada mais a registrar, com anuência das integrantes da Comissão Julgadora, às 12h a 

Gerente Geral Maria Ester declarou encerrada a sessão, agradecendo a participação de todas, 

dando por finalizada a etapa de avaliação dos trabalhos. 

        Eu, Luciene Boaventura dos Santos, Assessora da Presidência, acompanhei a sessão 

de julgamento, que foi gravada e encontra-se salva em nossos arquivos, e lavrei a presente ata, 

que foi lida, achada conforme e assinada pelas integrantes da Comissão Julgadora. 

 

Goiânia, 27 de novembro de 2023. 

 

Comissão Julgadora 

Mônica Andréa Blanco 

 

 

 

Natália da Cunha Cidade 

 

 

 

Vânia Raquel Teles Loureiro 

 

 

 

 

Equipe Organizadora 

Luciene Boaventura dos Santos 
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